

Встреча с Послом Японии

3 июля 2020 года Специальный представитель Президента Республики Узбекистан по Афганистану Исматулла Иргашев встретился с Временным поверенным в делах Исламской Республики Пакистан Васимом Шахзадом.

Состоялся обстоятельный обмен мнениями по текущей ситуации в Афганистане и усилиям международного сообщества по содействию началу межафганского переговорного процесса.

Пакистанская сторона была проинформирована об усилиях Узбекистана по разрешению афганской проблемы, приоритетных направлениях политики нашей страны по экономическому восстановлению Афганистана.

Источник